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11 A questão solicita que os candidatos indiquem a percentagem de respondentes da pesquisa que 
reportaram experienciar burnout em seu trabalhao atual com mais de uma ocorrência (11. “The 
percentage of respondents in Deloitte’s marketplace survey that reported experiencing employee 
burnout at their current job, with more than one occurrence is”). De acordo com o texto, 77% 
corresponde apenas ao número de respondentes que havia experienciado burnout em seus empregos 
atuais. No entanto, a pergunta especifica que tenha sido com mais de uma ocorrência, que é citado na 
oração seguinte, “com mais da metade citando mais de uma ocorrência” (texto original: “The findings 
indicate that 77 percent of respondents say they have experienced employee burnout at their current 
job, with more than half citing more than one”. Logo, mais da metade de 77% corresponde a mais de 
38,5%, ou seja, a resposta correta é a letra B, conforme indicado no gabarito. 

    Indeferido  Gabarito mantido 

13 A questão solicita que os candidatos identifiquem o fator específico citado com a principal causa de 
burnout na pesquisa, indicando o papel crucial da liderança em lidar com o problema (13. “The specific 
factor that is cited as the top cause of burnout in the survey, indicating the crucial role of leadership in 
addressing the issue is.” O trecho que responde esta questão pode ser encontrado em: “The top driver 
of burnout cited in the survey is lack of support or recognition from leadership, indicating the important 
role that leaders play in setting the tone.” Logo, a principal causa de burnout citada na pesquisa é a 
falta de apoio ou reconhecimento dos líderes. As opções oferecidas no exame são: (A) 
overwhelming workload, (B) insufficient recognition, (C) lack of team support, (D) inadequate training 
programs. A opção correta é a letra B, pois indica a falta de reconhecimento (relacionadas à questão 
de liderança, conforme o enunciado da questão). A resposta (C) está errada, pois refere-se à falta de 
apoio da equipe, e não dos líderes, que é o foco da questão. Logo, a opção (C) não está correta. 

Indeferido Gabarito mantido 

 


